UNITED STATES PATENT AND TRADEMARK OFFICE **CERTIFICATE OF CORRECTION**

PATENT NO. : 7,066,878 B2 APPLICATION NO.: 10/713437

: June 27, 2006

DATED INVENTOR(S)

: J. Francois Eid

It is certified that error appears in the above-identified patent and that said Letters Patent is hereby corrected as shown below:

Column 2, line 57, "improve" should be -- improved --.

Column 6, line 21, "fro" should be -- for --; line 61, "fro" should be -- from --, line 65, "precisely" should be -- precise --.

Column 8, line 2, "attache dot" should be -- attaché dot --.

Column 9, line 11, "21/2" should be -- 2-1/2 --; line 46, "tolls" should be -- tools --.

Signed and Sealed this

Page 1 of 1

First Day of May, 2007

JON W. DUDAS Director of the United States Patent and Trademark Office